
Анкега 
«Удовлетворённость работой дошкольной образова гельной организации» 

Количество опрошенных родителей (законных представителей): 61 человек 

№ Вопросы Количество 
ответов 

«Да» 

Процент 

1 Доброжелательные и вежливые работники организации? 61 100% 
2 Удовлетворены ли вы компетентностью работников 

организации? 
61 100% 

3 Удовлетворены ли вы материально-техническим 
обеспечением организации? 

60 98% 

4 Удовлетворены качеством организации воспитательно-
образовательного процесса? 

61 100% 1 1 

5 Готовы рекомендовать организацию родственН11кам и 
знакомым? 

61 
i 

1 ()()"„ 

6 Удовлетворены ли вы качеством питания в организации? 60 98% 
7 Ваши пожелания: благоустройство детских площадок и развитие материально-

технической базы детского сада 

Итог анализа анкет родителей (законных представителей) 99% 

11.12.2024 г. 

Заведующий: Е.Т. Краева 


